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На початку кожного навчального року відбувається зустріч за «круглим столом»
адміністрації гімназії з членами учнівського самоврядування. Ця зустріч проходить у
неформальній обстановці, за чашкою чаю. Учні розповідають про свої проблеми,
висувають свої ідеї та пропозиції щодо покращення гімназійного життя. Директор гімназії
прислухається до учнівських ідей, бере на замітку всі ті, які потребують уваги та можна
реалізувати.

  

Цього навчального року до роботи приступив новий склад учнівського парламенту на
чолі з новообраним головою, учнем 10 – Б класу, Парфенюком Богданом.
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Як і в попередні роки в учнівському парламенті працюють 4 комісії:  

  

  

Комісія дисципліни і порядку та навчальна комісія

  

  

Котух Ельвіра – 10-Б клас– голова комісії

  

Вовк Олеся – 10-Б клас
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Павленко Володимир – 11-Б клас

  

Катеринчук Вероніка – 9-В клас

  

Гупалюк Тетяна – 9-А клас

  

Пашкевич Анна – 9-А клас

  

Ручка Петро – 8-Б клас

  

  

Комісія культури та відпочинку
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  Приндюк Катерина – 10-А клас– голова комісії  Харчук Роман – 8-В клас  Волошин Дмитро – 11-Б клас  Нестеренко Ксенія – 9-Б клас  Крилова Марія – 9-В клас  Дорощук Настя – 11-В клас  Шамшина Марія - 11-В клас  Павлюк Христина- 10-А клас    Комісія соціального захисту  
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  Кашернюк Анастасія – 10-В клас– голова комісії  Шикало Ольга – 7-В клас  Ярощук Назар – 7-В клас  Біцай Марина – 7-А клас  Затірка Лєра – 7-А клас    Комісія по роботі з молодшими школярами  
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  Хомич Тетяна – 8-А клас – голова комісії  Матвійчук Анастасія- 11-А клас  Сибірьова Вероніка – 8-А клас  Адамчук Світлана- 7-Б клас  Загурський Артем – 7-Б клас  Калиш Юлія – 11-Б клас  Чугуннікова Вікторія – 8-В клас
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